PROSEMINAR ZUR GRAPHENTHEORIE SS 06 8

60. Finde eine zyklische Folge mit sieben Nullern und sieben Einsern, sodass jede
Binérzahl mit 4 Ziffern auker 0000 und 1111 als aufeinanderfolgender Block in
der Folge auftritt.

61. (a) Finde zu jedem n € N eine Kapazitéitsfunktion fiir das abgebildete Netz-
werk, bei der der Algorithmus aus dem Beweis des max-flow min-cut theo-
rem bei ungiinstiger Wahl der “Verbesserungspfade” mehr als n solcher Pfade

braucht.
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(b) Finde eine Schranke fiir die Anzahl der Pfade durch eine Funktion von |V/|
und |E|, falls immer kiirzestmogliche Verbesserungspfade gewdhlt werden.

62. Betrachte alle Schnitte im folgenden Netzwerk, finde einen maximalen Flufs und
iiberpriife das max-flow-min-cut theorem.

64. Wie lassen sich die Uberlegungen aus der Vorlesung auf den Fall iibertragen,
dass es mehrere Quellen s',s” ... und Senken t',t”,... gibt? Erldutere das am
folgenden Netzwerk:




